Exercice 5 Récris les phrases en changeant le genre (masculin/féminin) des sujets ; fais les

accords nécessaires.

a)‘ e lion reste dangereux.
TR L (T I 2.9 1) d,u \?AW,&; )
) Le gargon devxent coléreux.

o eartont. Colineuns..

c) Ton invitée est contente.

K. Az dsk. Wux& .....

d) L ogre paralt vieux.

he

e) ,Cetv

mme est dlrecteur d’ ecole

YL, w% LLQLAL[ ule (,U M\é— ‘

Compléte chaque phrase avec un sujet de ton choix ; le sujet choisi doit s’accorder

avec I'attrlbut proposé. <§ Lo Y\f \/L,A)
a)Léut Lo, devient insupportable.
b){é”m (.JWA, semble gentil.
,TL@ 4. sont des poissons.
(WYMWdemeure souriant.

e)JLm

. .

/L«:/u, devient un grand sportif.

Transforme les phrases avec les sujets proposés. Attention aux accords du
partlc1pe passé ou de I'attribut.

a) Cet animal est agité. = Ces chattes . ,/.&C ......... 4,% AL oottt resrssseseneesseesesone
= Ces animaux ...Aun k.07 ', /
b) Ce cheval est tombé. = Cettejument LA Ll
= Ces chevaux ... A2md. /tm&én/ﬁ{ ..............................................
c) Ces sportifs sont épuisés. = Ce sportif . jA«C ......................................................
= Cette sportive . QLL(‘ ILL% .......................................

Entoure en ngS umguemen t les phrases qui contlennent un attribut du sujet. Puis,
soullgne Ie verbe en rouge, entoure le sujet en bleu et souligne I'attribut du sujet.

a) Ces gargons ont les yeux bleus.
@@devient orageux. ok ok o H}‘ l‘ém I
@@m sont des caniches. %& ‘01 w 4 \Q
Ocmsemble récente. . W)% W /\W\&w\»
,\) Le téléphone est sur la table de chevet. \JL C\N/\,d)‘-b \ OL W -

faralssez fatigués ce matin.

i v
g) lls ont un petit chat. ‘;&J (M,Q dww MW
mreste trés bruyante.
o \4
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Observe ces phrases et souligne les attributs du sujet.

a) Le pantalon semble usé.
b) Pierre est un garcon.
¢) Paola est devenue une grande actrice.

)
d) Le chat reste immobile.
)

e) Le maitre a I'air faché.
f) La voiture parait neuve.

Recopie les phrases en deux colonnes : celles avec un attribut adjectif et celles avec
un attribut GN.

a) Ce gateau semble cuit.

b) Les anacondas sont des reptiles.

c) Lafillette a Iair sérieuse.

d) La douleur demeure présente.

e) Ce petit chien deviendra un gros animal.
f) Ce chateau reste un monument tres visité.

B Phrases avec un attribut adjectif Phrases avec un attribut GN.
........... TS O S
........... Gl setises e s oo et e oo

................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

ce 3 Complete chaque phrase avec un attribut du sujet ; fais les accords nécessaires.

a) Le chien semble . d&) N e , < Q/)LM’\’\f’\,(u\)
)

b) Le vautour est ... \Q«WZ(L’\Q,ML

c) Leila est . u@l’\iﬂmﬁl ................

d) La pelouse devient . ..z&ﬁxéa. ......................

e) Les arbres sont . ,&Muml,&.téis Qo «é&'@ Lie .

€ 4 Récris les phrases en changeant le nombre (singulier/pluriel) des sujets ; fais les
accords nécessaires.

) Le tableay semble termm Cet outil est cher

4

~doleaua. Mn\,&*wn( JLfZILnumo ‘ﬁ» Qandats.,

’E) Le uvre deviendra un succes. ) La pizza reste son plat préféré,

Lhasscemddnenk dlea. Awcion LA {w%wx WONON TR N&Ls ufl,uz

) Cette opération parait facile.

Cy/@m&mm...zf\ammém g/




